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“DIVIDE”  režim rada – mode 

    
o Kada pumpu priključimo na napajanje električnom energijom, posle 
par sekundi na ekranu će se pojaviti poruka "OFF" - isključeno. Pumpu 
uključujemo pritiskom na crveno dugme "ESC" iznad kojeg piše "ON - OFF" 
 
o Kada uključimo pumpu ona će startovati u režimu (modu) rada koji je 
bio podešen u trenutku kada je pumpa poslednji put ugašena. Da bi 
promenili režim (mod) rada moramo da pritisnemo zeleno dugme "E".  
 
o Tada će nam se pojaviti na ekranu poruka "PASSWORD" i četiri nule 
"0000". To je fabrički podešena šifra (password). Ukoliko nije promenjena 
šifra za ulazak u podešavanja potrebno je ponovo pritisnutu zeleno dugme 
"E". 
 
  

o Tada će nam se pojaviti poruka "SHORT MENU". Pritiskom na dugme "GORE"  
pojavljuje se opcija "FULL MENU".         

 

o Pritiskom na zeleno dugme "E" ulazimo u podešavanje parametra "PROG [ 1 ]  MODE". 
Ponovnim pitiskom na zeleno dugme "E" pojaviće nam se poruka "MODE [ 1 ]  CONSTANT". 
Pritiskom na dugme "GORE"  pojavljuje se opcija "MODE [ 2 ]  DIVIDE". Ponovnim pritiskom na 
zeleno dugme "E" ulazimo u podešavanje parametra. Pojaviće nam se poruka u dva reda 
"DIVIDE 001,00". Gornji nam kaže u kom režimu (modu) rada je trenutno pumpa i u donjem 

redu je data brojčana vrednost koja pokazuje koliko puta će pumpa dozirati 
("udariti") za jedan dobijeni impuls sa merača protoka. Dok taj pokazivač 
treperi pritiskom na dugme "GORE" možete da menjate brojnu vrednost 
tog polja. Kada ste odabrali željenu vre dnost pritiskom na dugme "DESNO" 
ulazite u podešavanje  sledećeg polja. Brojčana vrednost koja treperi se 
podešava pritiskom na dugme "GORE" do maksimalne moguće vrednosti 
kada se vrednost vraća na nulu i tako u krug dok ne dobijemo željeni broj 
na tom mestu. Prelazak na sledeće brojno mesto je pritiskom na dugme 

"DESNO" gde ponavljamo prethodnu proceduru i tako dok nam merna jedinica ponovo ne 
zatreperi. Tada pritiskamo crveno dugme "ESC" prvi put gde nas vraća na izabrani meni i još 
jednom pritiskamo isto dugme da bi vratili pumpu u izabrano radno stanje. 
 
o Za složenija podešavanja u "FULL MENU"- ju pogledati detaljno uputstvo u prilogu. U 
opciju "FULL MENU" ulazimo kada nam se pojavi na ekranu poruka "SHORT MENU" posle 
koje pritiskamo dugme "GORE" i kada se pojavi na ekranu poruka "FULL MENU" pritiskamo 
zeleno dugme "E" i dalje postupamo po detaljnom uputstvu u prilogu. 
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